
PARANTEZLİ İŞLEMLER 
Örnek: İçerisinde 5’er 
tane şeker olan 
kutulardan önce 7 kutu 
sonrada 6 kutu alıyoruz. 
Bu durumda toplam kaç 
şeker almış oluruz? 

 

 

 

 

 

Örnek: Aşağıdaki işlemleri yapalım. 

* 6.(10+2) = 

* 36.(12-4) = 

* (5.6) + 12 = 

* (77-2)÷5 = 

* 6.(7+12) = 

* 40÷(10-2) = 

* (5.6)+(7.3) = 



* 52.(3+9) = 

 

 

* 33.(15-8) = 

 

 

* (42-5).12 = 

 

 

* (53-25).4 = 

 

 

* 82-52 = 

 

* Aşağıdaki işleme 

uygun problem kuralım. 

 

*  8.7 = 56 

 60-56 = 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


